
Pflanzschale
Happy Nature

Kostenlose Anleitung!

Zeitaufwand
1 Stunde + Trocknung

Schwierigkeit
Leicht

WEITERE TOLLE ANLEITUNGEN 

FINDEST DU AUF UNSERER HOMEPAGE

WWW.KUK-MA RKT.DE

Kategorie
Basteln



Pflanzschale
Happy Nature

Ob Eiersuchen, Osterfeuer genießen oder andere regionale Bräuche, 
Ostern ist die Zeit in der sich die ganze Familie trifft, fernab vom Arbe-
itsalltag ist es die Gelegenheit um in vollen Zügen die Familienzeit zu 
celebrieren. Du hast bei dir Zuhause eingeladen, die Planung fürs Os-
ter-Brunchen sind abgeschlossen? Dir fehlt aber noch eine Idee für die 
Tischdekoration? 

Mit wenig Arbeitsaufwand zauberst Du mit unseren Deko-Osterschalen 
einen echten Hingucker für Deinen Tisch. Die Herstellung dieser effek-
tvollen Pflanzschalen ist super easy und ein garantiertes Highlight für 
Deine Gäste. Probier es aus und begeistere Deinen Besuch. 

Wir wünschen Dir ganz viel Spaß beim nachmachen :)
Das gesammte Kunst & Kreativ Team

Benötigte 
Materialien & Werkzeuge

Material
Gipsbinde

Luftballons 

Moos Matte (als Tischläufer)

Deko-Moos

Marabufedern

Deko-Gräser

Deko-Elemente 

(z.B Hasen, Muscheln etc.)

Hilfsmittel & Werkzeuge
Schere

Schalen

Sonstiges
Gräser aus der Natur

Kleine Pflanzen

Blumenerde

Komm in die Kreativ-Community 
und verpasse keine Rabatte & 

Gewinnspiele mehr!

Kunst & Kreativ Rabatt & Bastelgruppe Los gehts :)



Schritt 1

So wird´s gemacht!
Zeitaufwand

1 Stunde
Schwierigkeit

Leicht

Blase den Luftballon auf und stell ihn mit dem Knoten nach 
unten in eine Schale (Die Schale gibt Deinem Ballon halt), 
schneide Dir anschließend aus der  Gipsbinde kleine Streif-
en (ca. 10cm)  zu und stelle Dir ein Gefäß mit Wasser bereit. 

Tipp: Wenn Du die Ballons in verschiedenen Größen anfer-
tigst wirkt Deine Deko lebendiger. 

Damit Du anschließend nicht groß putzen musst, lege 
Deine Arbeitsfläche mit etwas Zeitungspapier oder Folie 
aus. Tauche nun einen kleinen Streifen der Gipsbinde in 
Wasser. 

Stück für Stück beklebst Du nun Deinen Luftballon, lass Die 
einzelnen Streifen etwas überlappen und arbeite in meh-
ren Schichten, so bekommt Deine zukünftige Schale eine 
schöne Festigkeit. Damit Du später genug Deko-Fläche 
hast, lass den oberen Rand frei. 

Ist alles nun schön beklebt, lasse alles idealerweise über 
Nacht einmal trocknen. 

Schritt 2

Am nächsten Morgen darfst Du den Ballon nun vorsichtig 
aufschneiden und erhälst ein schönes, individuelles 
Planzgefäß. 

Schritt 4Schritt 3



Schritt 5

So wird´s gemacht!
Zeitaufwand

1 Stunde
Schwierigkeit

Leicht

Jetzt kommt der schönste Teil unseres Projektes, es geht 
ans dekorieren. Befülle Deine Pflanzschale mit Pflanzen-
erde, dekoriere Sie mit Gegenständen aus der Natur und 
Deko-Elementen aus deinem Kunst & Kreativ Markt. 

Fertig!


